

В Камчатском крае на территории Казанского женского монастыря в православном военно-патриотическом лагере «Пересвет» прошла военно-патриотическая игра «Зарница». Игру для детей организовали сотрудники отдела специального назначения камчатского Наркоконтроля также их коллеги из камчатского УФСИН.

Лагерь действует уже десятый год, и все эти годы плотно сотрудничает с ОСН «Беркут». Двадцать один день ребята живут в полевых условиях на территории монастыря. Они посещают службы, благодаря общению с вожатыми-наставниками через беседы, таинства и молитву впитывают основы христианства. А еще проходят строевую и стрелковую подготовку, учатся работать с оружием, жить в коллективе. Возраст воспитанников, в лагере их называют кадетами, от 8 до 19 лет. Вместе, в одном отряде живут мальчики и девочки разных возрастов. По словам воспитателей, в этом состоит педагогическая изюминка лагеря: старшие учатся заботиться о младших, младшие – помогать и прислушиваться к старшим. Сегодня в лагере проживают 60 детей.

В православный военно-патриотический лагерь «Пересвет» приехали ребята из пионерского лагеря «Альбатрос» и детского оздоровительного лагеря «Солнышко» для участия в военно-патриотической игре «Зарница». Померяться силами и показать свои военные навыки в игре приехали 42 человека. Сотрудники отдела специального назначения «Беркут» помогали в проведении этапов состязаний между командами лагерей. Ребята стреляли по мишениям, показывали свою ловкость при преодолении «зараженного» участка местности. Проявили свою сноровку и смекалку при установке палатки, разжигании костра и эвакуации раненого. Самым сложным оказался этап по преодолению переправы по натянутым канатам, но он больше всего понравился участникам состязаний. После торжественного награждения участников ребята из лагеря «Пересвет» пригласили гостей отведать обед, приготовленный в полевых условиях.

Пресс-служба УФСИН России по Камчатскому краю.

От редакции «В»

Мы вот такие «непродвинутые», и нам кажется странным последнее ноу-хау российской педагогической науки: организовывать военно-спортивные лагеря при женских монастырях. Ранее такого рода мероприятия проводились исключительно на территориях воинских частей. Например, военно-спортивный лагерь «Кадет» несколько лет «квартировал» в Чапаевке. Как сейчас соотносятся военные навыки с христианскими заповедями, видимо, одному Богу известно. Но то, что после соревнований обед пригласили именно «отведать»... в этом что-то, несомненно, есть.